

ЭХО { экспериментальное художественное обозрение }

ЭХО экспериментальное

Март 2011

Орловская средняя общеобразовательная школа №1

Здравствуй, весна!

А знаете ли Вы,
что...

- У нас снова призеры областных олимпиад (см. далее по тексту статей)
- Команда юношей нашей школы в районных соревнованиях «А ну-ка парни, вновь стала первой.
- Что научно-краеведческому обществу «Память» в этом году исполнилось 10 лет.
- Что нашей газете уже исполнилось 7 лет.
- Заповеднику Ростовский в этом году исполнилось 15 лет.

В этом выпуске:

Прощай, зима!	1
О праздниках	2
О праздниках 2	3
Поздравляем.	4
О правах и обязанностях учащихся	5
Наш 2010 год	6
Мой 2010 год	7
P.S.	8

Пусть будет этот День Весны
Для Вас особенно чудесным
И полным ясней глубины,
И пряных запахов древесных.

Пусть алый цвет и бирюза
Рождают праздничность и песни,

Пусть будут яркими глаза,
И будут радостными вести.

С праздником, дорогие женщины!

Редакция газеты

Прощай, зима!

А так хорошо все начиналось! О чем это бежками из автомобиля (до входа в школу) Многим из нас казалось, она вообще не

Не печальтесь, весна начнется, уныло мы смотрели на лужи и горы. Она принесет с собой проплывающие в них хмурые облака, напролет затем суховеи, ураганы бегающих по лужам ветры и, как это не печально, — таких же хмурых собак, пешеходов и грязных автомобилей, и дить итоги четверти, причем самой сложной и длинной. Казалось, настроение. Ну, что ж получили –20 по Цельсию и ветер 10-15 метров в секунду! Всего три недели — и как-то все захотели весны, и уже не напрягают лужи, и уже хочется пройти, (а не перемес-

обращаюсь к тем, кто привык «ударно» трудиться в конце четверти) необходимо начинать думать уже сейчас, а то ведь можно остаться без каникул, а кое-кому и остаться на второй год. Ведь Весна не только прогоняет холод с наших улиц, она ведь еще прогоняет (особенно к маю) из головы все мысли об учебе, уроках и домашних заданиях.

И потому... Прощай зима, хандра, простуда, и... Здравствуй, весна, отличное настроение, учеба!

пытался «вразумить неучей»

Александровский С.В.



О праздниках.

23 февраля в нашей стране принято поздравлять всех мужчин, независимо от возраста, с Днем защитника Отечества. Этот праздник стал чем-то вроде "мужского дня 8 марта", и наши мужчины привыкли получать в этот день подарки и поздравления. Однако история возникновения этого праздника сложна и запутана. История создания и даже происхождения даты "23 февраля" покрыты завесой тайны.

Наверное, ни у кого не вызывает сомнения, что за каждым красным днем календаря стоит реальное, выдающееся событие, носившее некогда судьбоносный характер для страны, но так бывает не всегда. Долгое время принято было считать, что день 23 февраля праздновался как день рождения Красной Армии в честь победы под Нарвой и Псковом над немецкими войсками. Надо отметить, что газеты конца февраля 1918-го не содержат особых публикаций о победе. Не говорили о годовщине победы и через год - в 1919 г. Лишь в 1922-м, 23 февраля было объявлено Днем Красной Армии. Позднее 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник - День Советской Армии и Военно-Морского Флота «в ознаменование всеобщей мобилизации революционных сил на защиту социалистического Отечества, а также мужественного сопротивления отрядов Красной Армии захватчикам». Но сохранились архивы, которые свидетельствуют совсем о другом происхождении этого праздника.

Еще в 1933 году свои сомнения по поводу выбора даты 23 февраля высказал первый советский маршал Климент Ворошилов. В газете "Правда" он написал: "...приурочивание празднества годовщины РККА (Рабоче-крестьянская Красная армия) к 23 февраля носит довольно случайный и трудно объяснимый характер и не совпадает с историческими датами". Писатель Александр Степанов выяснил, что 23 февраля 1918 года

под Нарвой и Псковом вообще не происходило боев! Дело обстояло так. Псков несколько раз переходил из рук в руки. На этом направлении боевые действия начались под вечер 23 февраля. Передовые части германцев попытались с ходу прорвать оборону большевиков. Только под прикрытием огня бронепоезда и крупнокалиберных орудий немцам удалось прорваться вечером 24 февраля к станции Псков-1. 28 февраля немцы захватили Псков. Разумеется, ни о каких победах нашего оружия под Псковом и, тем более, под Нарвой речь не идет.

Кроме того, самой Красной армии тогда еще не существовало, а столкновения с германскими частями под Нарвой начались только 3 марта. Так что ни о каких победных действиях со стороны РККА в эти дни не может быть и речи. Откуда все же взялась праздничная дата 23 февраля?

А вот и объяснение: помимо всех революционных событий начала прошлого века наша страна только в 1918 году наконец перешла со старого стиля летоисчисления на новый, то есть с юлианского на григорианский календарь. Большинство стран Западной Европы жили по новому стилю еще с середины XVI века, в то время как Россия и страны восточной православной ориентации продолжали жить по юлианскому календарю. Это сейчас мы говорим, что Октябрьская революция произошла 7 ноября по григорианскому календарю, в то время как в России в 1917 году этот день являлся 25 октября.

8 марта 1911 года в революционных кругах Германии и Австрии по предложению Клары Цеткин был впервые проведен День женщины-революционерки. Пару лет спустя круг отмечающих этот праздник пополнила и Россия, жившая в то время по старому стилю. **Какой день был в нашей стране, когда в Европе в 1913 году праздновали 8 Марта? Ответим - это было 23 февраля. Таким образом, на протяжении 5 лет, вплоть до 1918 года, в России женский день отмечался именно 23 февраля!** Газета "Правда" в 1917 году писала: "Задолго до войны пролетарский Интернационал назначил 23 февраля Днем международного женского праздника". 25 января 1918 года Совет народных комиссаров принял постановление о переходе на новый календарь. И после 31 января 1918 года стали считать не 1 февраля, а 14 февраля 1918г.

День Октябрьской революции первые годы после перехода по привычке отмечали и 25 октября - по старому стилю, и 7 ноября - по новому. А что же было делать с Днем революционерки, раз вся Европа отмечала его 8 марта? В России стали также праздновать его в марте, но рефлекторно 23 февраля продолжало ассоциироваться с чем-то революционным.

Декрет об организации Красной Армии был подписан председателем Совнаркома Лениным 15 (28) января 1918 г. Предложения учредить День Красной Армии родились едва ли не вместе с ней. Правда, речь велась не о государственном празднике, а о разовом, чисто агитационном мероприятии.

И спустя несколько лет, лишь в 1922 году, памятуя о "незанятой" февральской дате, 23 февраля было объявлено Днем Красной армии.

В 1995 году Госдума РФ приняла Закон "О днях воинской славы России", в котором предписано отмечать 23 февраля День защитника Отечества в честь дня победы Красной армии над кайзеровскими войсками Германии в 1918 году. Очевидно, что большинство депутатов обучались по учебникам, в которых и была та самая упомянутая формулировка про победоносные сражения под Нарвой и Псковом. Не зная, что "Дни мобилизации революционных сил народа и героической защиты Красной армией завоеваний Октябрьской социалистической революции от нашествия полчищ германского империализма стали днями рождения Красной армии. В память об этом великом подвиге Вооруженных сил советского народа 23 февраля ежегодно отмечается в Советской стране как День Красной армии".

В настоящее время гражданам России, вероятно, важна не столько вся "подноготная" 23 февраля, сколько само наличие праздника, посвященного защитникам нашего Отечества. В отличие от советских времен, когда "мужской" праздник не был выходным днем, а в женский день вся страна отдыхала, сегодня с "дискриминацией" сильного пола покончено, и 23 февраля стал настоящим праздником - еще одним красным днем календаря.

С историей праздника разобрался Калюжный Николай.

О праздниках 2 (о 8 марте)

Почему Международный женский день празднуется именно 8 марта? Оказывается, что особых причин для этого никаких нет.

Все началось весной 1857 года... , когда текстильщицы Нью-Йорка прошли "маршем пустых кастрюль" по Манхэттену. Они требовали повышения зарплаты, улучшения условий труда и равные права для женщин. Демонстрацию, естественно, разогнали, но шума в связи со своей необычностью она наделала изрядно. Это событие даже стали называть Женским днем...

Прошло более 50-ти лет, и в последнее воскресенье февраля уже 1908 года, тысячи женщин, вновь вышли на улицы Нью-Йорка. Демонстрация эта, как можно догадаться, была приурочена к тому самому «Женскому дню» 1857 года. Женщины вновь стали требовать избирательного голоса, выступили против



Клара Цеткин

Именно ей мы «обязаны» Международным женским днем.

ужасных условий труда, и в особенности, против труда детей. При разгоне демонстрации в ход были пущены шланги с грязной ледяной водой.

В следующем 1909 году Женский день вновь был отмечен маршами и забастовками женщин. В 1910 году социалистки и феминистки провели

Женский День уже по всей стране. Позднее делегатки из США на Второй Международной Конференции женщин-



социалисток, встретились с Кларой Цеткин, которая предложила поставить на конференции вопрос о том, чтобы женщины во всем мире выбрали определенный день, когда они будут привлекать общественное внимание к своим требованиям. На конференции, в которой приняли участие более 100 женщин из 17 стран, горячо поддержали это предложение, результатом его явилось возникновение **Международного дня солидарности женщин в борьбе за экономическое, социальное и политическое равноправие**. Надо отметить, что точная дата этого дня на этой конференции так и не была определена.

Впервые Международный Женский День был проведен **19 марта 1911** года в Германии, Австрии, Дании и некоторых других европейских странах. Эта дата была выбрана женщинами Германии, потому что в этот день в 1848 году король Пруссии перед угрозой вооруженного восстания дал обещание провести реформы, включая невыполненное введение избирательного права для женщин.

В 1912 году этот день женщины отметили не 19 марта, а **12 мая**. И лишь с 1914 года этот день стихийно стали отмечать почему-то **8 марта**.

Так как Россия жила тогда в отличие от всей Европы по юлианскому календарю, то **Международный Женский День у нас в стране отмечался не 8 марта, а 23 февраля**.

В России этот день женщины отмечают ежегодно с 1913 года. И вот, 23 февраля 1917 года, года в России вновь наступил этот день, женщины Петрограда вышли на улицы города, протестуя против войны. Некоторые стихийные митинги перешли в массовые стачки и демонстрации, стычки с казаками и поли-

цией. 24-25 февраля массовые стачки переросли во всеобщую забастовку. 26 февраля отдельные стычки с полицией вылились в бои с вызванными в столицу войсками. 27 февраля всеобщая забастовка переросла в вооруженное восстание, началась массовый переход войск на сторону восставших, которые заняли важнейшие пункты города, правительственные здания. Создан Совет рабочих и солдатских депутатов, одновременно создан Временный комитет Государственной думы, который сформировал правительство. 2(15) марта Николай II отрекся от престола. 1 марта новая власть была установлена в Москве, в течение марта - по всей стране.

Таким образом, именно Международный Женский День 1917 года явился спусковым крючком, приведшим к



Февральской революции, которая в свою очередь привела к Октябрьскому перевороту и возникновению СССР...

В СССР 8 марта долгое время был обычным рабочим днем, но 8 мая 1965 года, в канун 20-летия Победы в Великой Отечественной войне, Международный женский день 8 марта был объявлен в СССР праздничным днём.

P.S. Многие сомневаются, что этот праздник действительно «международный». Однако, ещё в 1977 году ООН приняла резолюцию 32/142, призвав все страны провозгласить 8 марта днем борьбы за женские права - Международным женским днем. Этот день объявлен национальным выходным в республиках бывшего СССР, а также в Анголе, Буркина-Фасо, Гвинея-Бисау, Камбодже, Китае, Конго, Лаосе, Македонии, Монголии, Непале, Северной Корее и Уганде.

Историю праздника собиралась описать **СЕМЕРНИКОВА ОКСАНА**,

но так и не написала.



ПОЗДРАВЛЯЕМ С УСПЕХОМ!

16 февраля 2011 года состоялись районные состязания «А ну ка, парни!». В нем приняли участие команды из школ №1, №2, №3 и Профессионально-технического училища №98. Парни мерялись силами в таких состязаниях, как стрельба, подтягивание, армрестлинг, перетягивание каната, бег с препятствиями, дартс, поднятие гирь. Наша команда юношей хорошо проявила себя во всех конкурсах, заняв призовые места. Хотя соперники были сильны, наши парни оказались лучшими и заняли первое место. Они были хорошо подготовлены преподавателем Головкин Юрием Петровичем и Александровским Сергеем Владимировичем.

Участники:

Абаза Александр
Аджигитов Дамир
Багно Евгений
Гуляев Феликс
Ефремов Александр
Зиновьев Антон
Силка Роман
Тетеревлев Максим

Моральную поддержку представителям нашей школы оказали девушки из 11 «А» класса, подбадривающие юношей на протяжении всего состязания.

Щербакова Н.



28 января в нашем районе прошел краеведческий конкурс. В нем принимали участие 16 школ. Этот конкурс оказался очень интересным и познавательным для меня и всех, кто там присутствовал. Благодаря именно этому конкурсу я узнал очень многое об Орловском районе. О его образовании, развитии, героях, защищавших наш район от немецко-фашистских захватчиков. Из всех докладов, которые были представлены, мне понравилась большая их часть. Но самыми интересными были доклады **Коденко Виктора, Александровской Ксении и Нарбут Елены**. В них рассказывалась история создания Орловского района, были названы герои нашего района и многое другое. И мне очень приятно, что ученики нашей школы заняли **первые три места**. Я искренне, от всей души их поздравляю!

Диденко Сергей

25 февраля 2011 года состоялся районный конкурс «Гвоздики отечества».

В результате из 5-ти предоставленных школьных номеров **4-ре призовых места. Ура!!!!!!**

Сольное исполнение:

Зубкова Надя- «Боевые ордена». 10 кл 1 место

Бойко Дарина- «Россия». 4 в 1 место

Трио:

Зубкова Надя, Кричагина Веста, Морза Олеся.

«Птицы белые». 1 место

Руководитель: **Галиченко Алексей Анатольевич.**

Лепнухова Алина. «Цвети земля моя». 2 место.

Руководитель: **Дроздова Анна Николаевна.**

С 13 января по 5 февраля 2011 года был проведён региональный этап всероссийской олимпиады школьников по 21 общеобразовательному предмету. В региональном этапе приняли участие 25 учащихся образовательных учреждений Орловского района по 7 предметам: физике, обществознанию, математике, географии, праву, литературе, физической культуре.

Призёрами регионального (областного) этапа всероссийской олимпиады школьников стали 2 учащихся района по 3-м предметам: Волохов Анатолий МОУ СОШ № 1 (литература), Волохов Анатолий МОУ СОШ № 1 (обществознание), Разумова Виктория МОУ Майорская СОШ (география).

От всей души поздравляем Анатолия Волохова и благодарим учителей, подготовивших его к участию в олимпиадах, Бочарову Елену Павловну и Завьялову Наталью Ивановну. Особая благодарность маме Анатолия, Оксане Валерьевне, взявшей на себя обязанность по доставке обучающегося к месту проведения олимпиад.

В феврале состоялись ряде районные конкурсы: «Космонавтика» в которых, под руководством Михайлюк Т.П. Юрченко Андрей занял I место (в номинации «Экология и космонавтика»), Рашавский Андрей и Колесниченко Ирина заняли III места (в номинации рисунок «Мы в глобальном мире»).

12 февраля в районных соревнованиях по шахматам команда представлявшие нашу школу Кочетов Владислав и Головкин Владислав заняли

**ПЕРВОЕ МЕСТО
ПОЗДРАВЛЯЕМ!**



Официальные новости.

Многие из учащихся, да и учителей школы в своих спорах, а иногда и конфликтах, оперируют вполне обычными понятиями «права» и «обязанности», зачастую ссылаясь не на какие-либо нормативные документы и правила, а на традиции и обычаи. На самом деле и в нашей (да и любой другой школе) существует официальный нормативный документ - Устав школы и масса других, с которыми каждый школьник должен быть знаком.

Все эти документы приняты Советом школы, в состав которого входят представители педагогического коллектива, родителей, попечительского совета и учащихся. Все общешкольные документы рассматриваются на Совете школы и принимаются большинством голосов. Так же на заседаниях Совета рассматриваются и предложения по внесению изменений в уже существующие положения и правила, так как жизнь идет, и что-то постоянно меняется. В январе-феврале 2011 года Советом школы были приняты в новой редакции следующие положения, с выдержками из которых, мы хотим Вас ознакомить на данной странице в этом и последующих номерах.

Председатель Совета школы Александровский С.В.

Права и обязанности обучающихся МОУ ОСОШ № 1 (выдержки)

Общие положения

Законодательством РФ предусмотрен комплекс прав и обязанностей обучающихся образовательных учреждений. Основную часть прав обучающихся закреплена в общем виде в п. 4 ст. 50 Закона РФ «Об образовании».

Права обучающихся

2.1. Обучающиеся в школе имеют право на:

- на получение образования в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами;

- на обучение в пределах государственных общеобразовательных стандартов по индивидуальным учебным планам;

- на бесплатное пользование библиотечно-

- информационными ресурсами библиотеки;

- на получение дополнительных (в том числе платных) образовательных услуг;
- на участие в управлении образовательным учреждением;

- на уважение своего человеческого достоинства, на свободу слова, информации, на свободное выражение собственных мнений и убеждений;

- на свободное посещение мероприятий, не предусмотренных учебным планом;

- на добровольное привлечение к труду, не предусмотренной образовательной программой;

- на охрану здоровья и отдых;

- на защиту своих прав и законных интересов.

Обязанности обучающихся

3.1. Обучающиеся обязаны:

- добросовестно учиться;

- бережно относиться к имуществу учреждения;

- уважать честь и достоинство других обучающихся и работников учреждения;

- выполнять требования работников учреждения по соблюдению правил внутреннего распорядка;

- выполнять Устав школы, правила поведения для учащихся и другие локальные акты школы.

В следующем номере мы ознакомим вас с правилами поведения учащихся.



Вспоминая прошлый год.

Уже прошло два месяца 2011 года, и кажется 2010-й ушел куда-то далеко, уже и не вспомнишь, какое животное было символом ушедшего года, что там нам обещали предсказатели и астрологи, чего очередной раз наобещали и не выполнили политики. В общем, год прошел, а невысказанные впечатления остались, и неудивительно, в октябре подводить итоги глупо, а декабре-феврале некогда, то Новый год – каникулы, то Вечер встречи, в общем, не до рефлексии, а потому мы вновь возвращаемся к уже ушедшему 2010 году.

Александровский С.В.



Вот и пролетел ещё один год, который каждому запомнился по-своему. В нём было столько радости, разочарований, неожиданностей и удивлений, что сразу и не вспомнишь. Кто-то только начал учёбу, заняв места выпускников – новое поколение сменилось старым – кто-то перешёл в следующий класс (а кто-то остался в старом.) Для некоторых этот год пролетел незаметно, а для других он тянулся дольше обычного. Многие учителя попробовали себя в новой роли – классные руководители, преподаватели новых для себя предметов. Кто-то покинул ряды наших учителей. В каждом классе были свои незабываемые моменты прошедшего года. Нынешним десятиклассникам он запомнился так...

Если честно, мы не помним с какого важного события начался 2010 год (как и все))). По идее два самых важных события в феврале месяце – это День Св. Валентина (который по иронии судьбы выпал на воскресенье) и 23 февраля. После чего следует Всемирный женский день. Знаете, мы совершенно не хотим перечислять праздники, поэтому мы расскажем то, что нам запомнилось больше всего. Во-первых, это репетиция вальса, а точнее его мучительное изучение в течение целого месяца! Сколькими отдаленными ногами, порванными колготками и вытрепанными нервами пришлось пожертвовать ради нескольких минут вальсирования на последнем звонке! Но немного тревожнее нам было за предстоящие экзамены, которые проходили в новой форме. Хуже всего пришлось нашим отличникам, которые вообще в первый раз сдавали экзамены. Ученики за короткий срок рекордными темпами старались заполнить пробелы в своей голове и пытались свыкнуться с тем, что отмазка «а меня тогда не было» уже не кажит. Кто-то был рад своим результатам, а кто-то не очень. (гы))) Но так или иначе большинство получило аттестаты. К великому удивлению выпускников и их родителей выпускники вместо красных аттестатов получили зеленые, а остальные... коричневые. Подержав в руках их несколько минут и сфотографировавшись с ними, мы их сдали, пообещали вернуть их через два года (надеемся на учительскую добропорядочность))). Вернувшись домой с кучей грамот и в приподнято-опущенном настроении, мы стали готовиться к **нашему** выпускному. Удачно отметив это событие, мы с радостью забыли о школьных заботах и погрузились в лето...

Спустя почти 3 месяца...

Для НАС учебный год начался не первого сентября. Суета с выбором профиля и подготовка справок на автодело изрядно потрепали нам нервы. Мы узнали, что если написано, что рабочий день врача начинается с 11.00, это далеко не всегда так... Закономерность приходов и уходов врача из/в собственного/собственный кабинет до сих пор остаётся для нас загадкой... Но, всё-таки получив новые учебники, окончательно выбрав профильные предметы и сделав медицинскую справку, мы с долей нежелания вступили в новый учебный год.

Мы ближе познакомимся с новыми для нас учителями.

Следующим важным событием стала зарница. Самое яркое воспоминание о зарнице... это, конечно же, опоздание Лены Сороки и Саши Прокуруиной на автобус. Наш класс занял первое место в эстафете, чему мы были несказанно рады. Ухуху!!! Ей предшествовал фотоконкурс, где нам досталось задание сфотографировать все новостройки нашего поселка. Наша нога ступала даже в такие места, о которых мы и не подозревали.

Еще нам запомнилась поездка на Маныч, целью которой был подсчет журавлей. Кроме того нас возили на ферму, где мы смотрели на сайгаков, страусов, дроф, дикобраза и многих других. Довольно удачно прошел у нас День самоуправления, где многие старшеклассники попробовали себя в роли учителей различных предметов. Особый восторг вызвали бейджики...

В декабре месяце в нашей школе прошел районный конкурс КВН. Где первое место заняла команда... МОУ ОСОШ №1!!!

Перед новым годом начался ажиотаж по поводу выставления оценок, с горем пополам сдав полугодовые контрольные, мы начали подготовку к Новому Году. Нам повезло, на этот раз Новый год готовили не мы, а 11а класс. Хорошо, ну очень хорошо отгуляв Новый год, мы отправились на зимние каникулы, чем, собственно, и закончился 2010 год.))))

Вспоминала ушедший год
Глазкова Katy & company

Мой 2010 год.

Мой 2010 год

Как-то январским утром я лежала и размышляла о том, как для меня прошёл 2010 год. Что же хорошего было в прошедшем году?

Во-первых, сбылась моя мечта, а побывала в Москве. Там мы ходили на Красную площадь, в Кремль, где посетили все соборы, были в цирке, в зоопарке. Каталась на теплоходе по Москве-реке. Впервые в жизни я каталась на канатной дороге, это у меня вызвало море разных эмоций.

Во-вторых, я успешно окончила начальную школу и перешла в среднюю. Сначала для меня это было непонятно и немножечко страшно. Кто у нас будет классным руководителем, как он к нам отнесётся? Но к счастью, мои переживания были напрасны. Нашим классным руководителем оказался добрый, заботливый, внимательный человек, и со всеми другими учителями, я считаю, нам тоже повезло.

В-третьих, в 2010 году наш класс впервые принимал участие в школьной игре "Зарница". Хотя мы и не заняли 1-го места, всё равно мне очень понравилось. Там нам было весело, интересно и полезно. Мы играли в разные игры всем классом. Думаю, в будущем году нам повезёт больше.

Ещё мы всем классом ездили в город Ростов-на-Дону, где побывали в музыкальном театре, в кинотеатре 3D-формат. Мне очень понравилась сказка "Снежная Королева". В кинотеатре мы смотрели приключенческий фильм. Мы провели время весело. По дороге мы пели, шутили и смеялись. Я считаю, что прошедший 2010 год для меня был очень даже хорошим. И надеюсь, что наступивший новый год будет ещё лучше!

Серикова Наталья,
5-А класс.

Мой 2010 год

Чем мне запомнился прошедший год? Многие события оставили след в моей памяти, но о самых значимых для меня я расскажу в этом сочинении.

Так какие же события самые запоминающиеся для меня в 2010 году? Самые значимые для меня события: наша гандбольная команда впервые приняла участие в областных соревнованиях и заняла 2-ое место, переход из 4 в 5 класс, также я занял 1-ое место в районной олимпиаде по математике, и множество других мест в школьных олимпиадах. Я был очень рад, что стал отличником на четвёртом году нашего обучения. Мне очень понравилось празднование 100-летия нашего посёлка.

Итак, давайте начнём с самого первого, соревнований по гандболу. Соревнования были проведены в конце мая, в честь 65-летия Дня Победы, мы очень долго волновались, но всё-таки смогли победить. Мы были очень рады, получили медали, грамоты, и множество веселья и удовольствия. Это были областные соревнования, где мы особенно сдружились с командой из Новочеркасска, особенно со Славиком, членом их команды.

В 4-ом классе у нас была очень хорошая классная учительница Елена Михайловна, именно она подготовила нас к школьным и районной олимпиаде. Если бы ни она, и её занятия с нами, то вряд ли я бы занял первое место в районной олимпиаде по математике. Мы всем классом всегда будем ей благодарны.

Мой 2010 год

Каждый год по-своему особенный.

В январе мы праздновали старый новый год. Всей семьёй дружно лепили вареники: папа лепил с крючками, мама с перцем, бабушка с душистым горошком, а я с сахаром. Шутка, конечно, но было очень весело.

Лето в этом году выдалось очень жаркое, и всё время хотелось быть поближе к воде. Всей семьёй мы ездили отдыхать на Дон, недалеко от Волгодонска. Мы приехали и поставили удобную палатку на берегу реки. Повсюду были муравьи и стрекожащие жуки, а на мелководье мелькали стайки мальков и рыбешек. Потом мы резвились, играли в прохладной воде, а вечером мы пили горячий, приготовленный на костре, чай с мёдом. Ночь мы провели в палатке под уханье проплывающих по-над другим берегом паромов. Рано утром на следующий день мы с папой на лодке уплыли ловить рыбу. Это было захватывающее и интересное путешествие. Ещё мы ездили на Черное море. Когда мы были в пути, я видела много всего интересного: высокие горы смотрели на нас сверху вниз, словно живые, море отливало синевой. Наша семья провела семь прекрасных дней на море. Мы играли на волнах, шоколадились на солнышке, ели вкусное мороженое. Самые длинные каникулы прошли замечательно.

В этом году я перешла в среднюю школу. Сначала было немного трудно, но потом все вошло в норму. В общем, этот год добавил ещё одну страничку в книгу моей жизни, с приключениями, ошибками и успехами.

Поскольку я почти "круглый" отличник, я ожидал, что буду 4-ый раз подряд отличником в году, но всё равно очень волновался о моих результатах в 4-ом классе, всё это я достиг благодаря своей учительнице. Елена Михайловна нас очень любила, мы отвечали ей взаимностью.

Мы не хотели покидать нашу учительницу Елену Михайловну, но потом мы познакомились с множеством других таких же хороших учителей как Елена Михайловна. И наша нынешняя классная руководительница, Вера Яковлевна, действительно такая же "классная" как наша прошлая учительница. Сначала мне было немного трудно в средней школе, но потом с такими прекрасными учителями я привык ко всем трудностям нового этапа школы. Поскольку у меня были трудности, то у меня вышла одна единственная четвёрка, из-за которой я расстроился как из-за двойки в году.

100-летие нашего посёлка - один из самых интересных праздников в истории нашего посёлка. Мне очень понравился этот праздник, особенно фейерверк.

Это были самые значимые для меня события в 2010 году. Может я что-то и забыл, что-то не учёл, но в конце концов, это были самые запоминающиеся события 2010 года именно для меня.

Подготовил и писал я, Ищенко Андрей, ученик 5 а

Никитенко Александра, 5-А класс

*Весеннее поздравление
от Марии Грибовой*

Пожелания нежные, весенние
Радости, удачи и тепла.
Пусть прекрасным будет настроение,
Чтобы жизнь счастливою была.

В женский день -оптимизма, надежды,
Пусть сбываются сны и мечты,
Станет жизнь чуть светлее, чем прежде,
От улыбок, добра, теплоты!

Ручей сквозь снег пробился талый,
Теплеет свежий ветерок.
Пусть всё о чём всем вам мечталось,
В назначенный свершится срок.

P . S . (pozdravilnaja straniza)

Поздравляем !

Вы рядом с нами на работе,
Хотя домашние заботы
Порой на вас еще лежат.
Мы, вся мужская половина,
Простить сегодня, просим нас
За то, что часто мы, мужчины,
Шумим и спорим без причи-
ны,
Напрасно раздражая Вас.
Давайте навсегда решим:
Сегодня, завтра и в дальней-
шем,
Мужчины, берегите женщин,
Чтоб сберегли они мужчин!

Мужчины школы.

*Милые женщины!
Поздравляю вас с пер-
вым весенним празд-
ником, олицетворяю-
щим пробуждение
всей природы от зим-
него сна. Пусть этот
день – 8 марта –
явится для всех вас
тем днем, когда все
вокруг будет радо-
ваться лишь вашему
появлению, и пусть
одни улыбки будут
вас окружать.
Счастья вам и
отлично го
настроения не
только в этот
замечательный
праздник, но и во все
оставшиеся 364 дня в
году.*

*С уважением,
председатель Совета
старшеклассников
Гуляев Феликс.*



Внимание!
Так поздравлять **НЕЛЬЗЯ!!!**
Принимать такие поздравления
категорически **ЗАПРЕЩЕНО!!!**

Газета «ЭХО» издается с октября 2004 г, один раз в месяц. Подписано в печать 05.03.2011г.

Главный редактор *С.В. Александровский*

Выпускающий редактор *О.В. Шлякова*

Редакторская группа: Глазкова Е., Грибова М., Семерникова О., Лящевская В., Ищенко А., Калюжный Н. Тираж—2 экз.

Наш адрес— *Галактика Млечный Путь, Планета Земля, Россия, Ростовская обл., п. Орловский,*

МОУ ОСОШ № 1, 2-ой этаж, Исторический музей.

Отпечатано alex & company на оборудовании МОУ ОСОШ №1

Перепечатка материалов—только с письменного разрешения редакции!!!